



**ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ЗАВТРА**



VI Всероссийский сетевой конкурс студенческих проектов с участием студентов с инвалидностью

**МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**ФГБОУ ИВО «Московский государственный гуманитарно-экономический
университет»**

Направление «Профессиональное завтра в общественной деятельности»

Номинация «Социальная реклама»

«Спорт - территория равных!»

Выполнили:

Матвеева Дарья Александровна

Игнатъева Дарья Сергеевна

Дубинкин Роман Романович

Руководитель:

Смыслова Вера Николаевна

Москва, 2023 г.

ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА

Сегодня в нашей стране живут более 10 миллионов людей с инвалидностью, согласно данным сайта Федерального реестра инвалидов (<https://sfri.ru/analitika/chislennost/chislennost>).

Большинство из них проводят всю свою жизнь закрывшись дома от всего общества. Они думают, что сейчас в России все также, как и было 20 лет назад – доступной среды нет, а люди не готовы видеть людей с инвалидностью на улицах! Справедливости ради стоит сказать, что сегодня действительно проблема доступной среды имеет актуальность, но не так как 20 лет назад. Сейчас, благодаря социально-ориентированной политике нашего государства, люди с инвалидностью имеют возможность пойти в магазин или в кино на равных с людьми, кто не имеет инвалидности. Однако, из-за отсутствия знаний об этом, из-за постоянных мыслей об имеющихся физических ограничениях и просто потери сил, большинство людей с инвалидностью так и остаются дома.

По нашему мнению, лучший способ вернуть инвалидов в общество – это приобщить их к занятию спортом. Спорт раскрывает имеющийся потенциал в человеке, даже когда кажется, что в силу ограничений человек не может ничего. Также спорт – это лучшая возможность для социализации инвалидов с различными нозологиями, для приобретения новых знакомств и понимания своего далеко не плачевного состояния в жизни!

Целевая аудитория нашего проекта – это люди с инвалидностью, которые потеряли вкус к жизни и закрылись от всего у себя дома, не зная о сегодняшних достижениях в развитии доступной среды и об отношении общества к людям с инвалидностью сейчас.

В нашем социальном проекте мы ставим своей целью помочь людям с инвалидностью в понимании того, что инвалидность – это не приговор, и что можно жить дальше через призму занятия спортом и укреплению своего тела.

Для достижения нашей цели мы поставили следующие задачи:

1. Поиск и привлечение к участию в проекте спортсменов, имеющих инвалидность, в целях популяризации занятий спортом и повышением уровня социализации среди людей с инвалидностью.

2. Съёмка проекта социальной рекламы под девизом: «СПОРТ – ТЕРРИТОРИЯ РАВНЫХ!» с участием спортсменов с инвалидностью и спортсменов без инвалидности, являющихся студентами МГГЭУ и членов сборных г. Москвы по регби на колясках и футбол на электроколясках.

В нашем проекте мы хотим показать, что спорт – это возможность быть в движении и быть на равных со всеми. Мы показываем адаптивные виды спорта, которыми сегодня занимаются люди с инвалидностью наравне со спортсменами, не имеющими инвалидность.

Социальная реклама сделана в формате видео-ролика, в котором представлены фрагменты тренировочного процесса в адаптивных видах спорта, где спортсмены с инвалидностью своим примером доказывают, что спорт – территория равных.

Ролик снят на камеру смартфона iPhone 14 Pro в разрешении 1080p и смонтирован на ПК с помощью программы DaVinci Resolve.

От всех лиц, принимавших участие в создании данного видео-ролика, получено согласие на съемку и распространение видеоматериала с их участием. Часть видеоматериалов использованы их личных архивов спортсменов-участников видео съёмок, в том числе авторов настоящего проекта.

Мы надеемся, что наш проект смогут увидеть миллионы людей с инвалидностью и обретут новые цели в своей жизни, попробовав себя в чем-то новом!